
NATIONALPARK 
SÄCHSISCHE SCHWEIZ



Die Fläche beträgt  93,5 km² 



Geographie
Der Nationalpark Sächsische Schweiz liegt – in zwei 
räumlich getrennten Bereichen – im Landkreis 
Sächsische Schweiz-Osterzgebirge.



Westlicher Bereich

der Lilienstein 
415 m ü. d. M.

die Bastei
 305 m ü. d. M.



Klima
 Die Durchschnittstemperatur liegt bei 7 °C und ist im 
Elbtal höher als im Gebiet der Hinteren Sächsischen 
Schweiz. Die jährliche Niederschlagsmenge liegt bei 
700–900 mm und ist im Elbtal am geringsten.



Flora und Fauna
Eichen-Hainbuchen-Wäldern



Tourismus



Elbsandsteingebirge 



Bastei



Bärensteine



Lilienstein



Danke für ihre Aufmerksamkeit!


